
μονοδόσεις!

ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕ 
μεχρι σημερα η κοσμετολογια 
ΗΤΑΝ ΟΤΙ ΔΥΣΚΟΛΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ 
ΝΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΟΥΝ οι 
ευεργετικεσ βιταμινεσ ΣΕ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΕΣ ΦΟΡΜΟΥΛΕΣ.
ΣΗΜΕΡΑ, ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ αλλαζει 
ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ανοιγει ΝΕΟΥΣ 
ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑΣ. 

ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟ ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΥΡΤΗ

Το δέρμα είναι ένα σύνθετο όργανο, που καλύ-
πτει όλη την επιφάνεια του σώματος και ενεργεί ως 
προστατευτικό φράγμα προς το εξωτερικό περιβάλ-
λον: φράσσει το πέρασμα μικροοργανισμών, απορ-
ροφά και αποκλείει ακτινοβολίες, εμποδίζει την απώ-
λεια νερού. Ωστόσο, διάφορες παθήσεις, η γήρανση, 
η ακτινοβολία και άλλοι βλαβεροί εξωτερικοί παρά-
γοντες αλλοιώνουν το δέρμα και έχουν αντίκτυπο 
όχι μόνο στην ομορφιά, αλλά και στην υγεία μας. Για 
πολλές από αυτές τις περιπτώσεις, η αποτελεσματική 
εφαρμογή βιταμινών στο δέρμα μέσω κρεμών, ορών 
και άλλων «προϊόντων» τοπικής χρήσης φαίνεται ότι 
είναι η πιο ενδεδειγμένη λύση, τόσο ως θεραπεία όσο 
και ως πρόληψη, ειδικά στον τομέα της αισθητικής. 
Σήμερα κυκλοφορούν ήδη αρκετά αξιόλογα σκευά-
σματα τοπικής εφαρμογής, ωστόσο –ακόμη και στην 
καλύτερη περίπτωση–, όταν ανοίξουμε οποιαδήποτε 
συσκευασία, αρχίζει η διαδικασία της οξείδωσης, αλ-
λοίωσης και απώλειας σταθερότητας, όσον αφορά 
στα φυσικοχημικά χαρακτηριστικά του σκευάσμα-
τος. Ειδικά οι βιταμίνες A, C και E έχουν περιορισμένη 
δράση στις δερμοκαλλυντικές τυποποιήσεις λόγω 
της μη σταθερότητάς τους: όντας ισχυρές αντιο-
ξειδωτικές ουσίες, μόλις έρχονται σε επαφή με το 
«περιβάλλον», αρχίζουν να οξειδώνονται – άρα και το 
περιεχόμενο του προϊόντος να αλλοιώνεται. Αυτές 
οι βιταμίνες, που είναι χημικά πολύ ασταθείς, όταν 
εφαρμόζονται στο δέρμα τείνουν να αντιδρούν δια-
φορετικά, ανάλογα με διαφορετικούς περιβαλλοντι-
κούς παράγοντες, όπως ο αέρας, το φως, η θερμο-
κρασία, η υγρασία, αλλά και η οξύτητα του ιδρώτα 
και η ίδια η επιδερμίδα. 

Καθαρό… κέρδος!
Έπειτα από επισταμένες έρευνες, η κοσμετολο-

γία βρήκε τον τρόπο να αποφύγει το σκόπελο: πρό-
σφατα αναπτύχθηκε και κυκλοφόρησε στην Αμερική, 
την Ευρώπη και την Ελλάδα η νέα σειρά καθαρών 
βιταμινών σε μονοδόσεις. Ποια είναι η τεχνολογική 
καινοτομία της μονοδόσης; Το ότι περιέχει καθαρή 
βιταμίνη Α, C ή Ε, ενσωματωμένη σε μικροκυψελίδες, 
την οποία απελευθερώνει σταδιακά μέσα στη μέρα, 
διασφαλίζοντας μ’ αυτόν τον τρόπο δράση μεγαλύ-
τερης διάρκειας. Χάρη στη συγκεκριμένη φόρμουλα, 
κάθε μονοδόση περιέχει μόνο καθαρή βιταμίνη, χωρίς 
συντηρητικά, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη 
ανεκτικότητα ακόμη και στις πιο ευαίσθητες επιδερ-
μίδες (και, φυσικά, η μέγιστη αποτελεσματικότητα). 
Συμπερασματικά, οι μονοδόσεις καθαρών βιταμινών 
είναι η τελευταία λέξη της κοσμετολογίας στην περι-
ποίηση της επιδερμίδας, αφενός γιατί προσφέρουν 
το 100% της ευεργετικής δράσης της καθαρής βι-
ταμίνης χωρίς πρόσθετα συντηρητικά και αρώματα, 
αλλά και γιατί είναι πρακτικές και εύκολες στη χρήση, 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της σύγχρονης γυναίκας. 

Ομορφιά σε…

ΣΤΗΝΟΜΟΡΦΙΑΜΑΣ

pharma 
plus Link 

38


